



面对世界杯,很多女人会很不服气,难道一个破足球比我还重要吗?为什么他对足球都比对我好?情感嘉宾说,你希望他的关注点永远只在你身上,将他束缚成生活中除了一个女人之外再无其他的单调可怜男人,你反而会离他越来越远。

情感故事

世界杯,比我重要吗?



口述：方圆

我不明白,为什么足球能够带给男人如此大的喜悦感和动力?能够让他们在夜里两三点像弹簧一样从床上跳起来,疾步走到客厅打开电视;能够让他们兴致勃勃地分析议论一整天赛事都不嫌烦;能够让两个本来势不两立的人因为支持同一支球队而成为哥们。可这些对于我们来说,世界杯只意味着夜里又要无数次被吵醒、电视机又要长时间被霸占……

我老公从学生时代开始就酷爱足球,结婚之前,每逢世界杯,他一定会跟哥们去酒

吧看球。这一次世界杯,他居然把“战场”转移到家里来了。原因是我家客厅大,电视机大,家里没有长辈和孩子的干扰。因为我们的孩子跟着婆婆住在乡下。

原本,对于老公的哥们来家里看球赛,我是没有异议的,也给他们准备了很多零食。可是,连续几天这样之后,我发现自己的忍耐到极限了。凌晨,我常常被他们的叫声“好球、好球”惊醒。有一次,我终于忍不住,从卧房里出来把一群人骂了。第二天,老公跟我吵了一架,说我太不给面子了。

接下来几天,他跟哥们相

约出去看球了,往往天亮时才回来。前几天,我肚子不舒服,打他的电话,怎么都打不通。我一个人躺在床上,越想越心寒,甚至在微信上给他发了很多“狠话”,却没有一点回音。他回来后,只是问了一句“怎么啦”,就倒头呼呼大睡了。

那一刻,我心碎了一地。我在想,是不是等世界杯结束了,我们的婚姻也要完蛋了。我该阻止他对世界杯的疯狂追随呢,还是继续忍受,或者干脆狠狠地吵上一架之后分开?顺便说一句,我是球盲,你们别要求我凌晨陪他一起看,那比杀了我还难受。

本报特邀情感嘉宾 ELLE :

女人无需和世界杯争宠

在世界杯面前,无数的家庭内战被点燃,其实表面原因背后,还有一个更深层次的原因:女人对足球的嫉妒。

女人的逻辑是:为了我的事让他早起两个小时他都不愿意,让他陪我逛街像是要了他的命,跟他聊聊单位里的事他只会嗯嗯啊啊,他对我的热情远不及对足球的一半。难道一个破足球比我还重要吗?为什么他对足球都比对我好?!

其实何止世界杯,无论是什么,女人都喜欢拿自己来比一比,比来比去,得出的结论可能是:我在男人心里不是第一位!

比较不是不可以,但是要分清对象。如果一个男人分给爱情的份额是百分之四十,你只要确定自己稳稳抓住了这百分之四十即可,不要妄想自己成为男人世界的百分之百。

另外,事情要分轻重缓急,不能不分等级地进行比较。一个男人喜欢足球,爱看世界杯,夜里两点起来看球不能说明他爱足球胜于爱你。因为你好端端地在屋里睡觉,顶多只是打扰了你片刻,夫妻之间这点牺牲和谅解还是应该有的。如果你病重到卧床不起,

他却因为要看球而不照顾你,这才成问题。

好的爱人不应给对方束缚,而是应该能够让对方更完整、更好。如果你的另一半喜欢的事情是健康的、有益的,你应该去支持他,至少是不阻挠他。比如足球是一项健康的运动,不仅能够帮助男人排解压力、锻炼身体,还能够帮助男人结交朋友。如果你支持男人观看世界杯,甚至陪他一起看,和他一起预测比分、评论赛事,他便会对刮目相看,甚至会在朋友面前炫耀一番。要知道,女球迷在男人心目中的地位是很神圣的。相反,如果你处处阻挠男人做他喜欢的事,希望他的关注点永远只在你身上,将他束缚成生活中除了一个女人之外再无其他的单调可怜男人,你反而会离他越来越远,甚至一点点失掉他,因为你已经逼他失掉了自己。

女人再爱一个男人,她也还是会爱自己的父母和孩子,爱时装和美食,男人也是一样。满足于只占领男人感情世界的女人是聪明的,留给对方空间,才能最好地占领属于自己的地盘。

(蔡玲玲 整理)

网友讨论:

老婆看韩剧欠下的债,老公用世界杯全还了

网友 伊斯:看世界杯,是男人最正常的爱好了,就像女人爱看连续剧一样。这一回,

女人看韩剧欠下的债,男人用世界杯全还了。男人就算把世界杯场次不落全部看完,所花

费总时间也不会大于女人们每年看韩剧港剧美剧或者其他各种狗血剧的几分之一时间。

哄好老婆,再去看世界杯

网友 东哥:世界杯四年看一次,老婆要看一辈子,所以千万不要为了看世界杯,和老婆翻脸。想尽办法讨好老婆或者女友,家务活能全包就

全包,甜言蜜语有多少就说多少,老婆下班后要殷勤地递上拖鞋,提供做饭、刷碗、扫地、洗衣一条龙服务;没事多给她买点裙子、鞋子、化妆品,希望

她能在临门一脚时不像金字塔一样稳站在电视机面前。怕老婆的兄弟,最好把阵地转移到朋友家里,免得你家里成战场。

世界杯是日常矛盾升级的导火线

网友 小宝:我有一个好友,结婚生了孩子,孩子由婆婆帮忙照顾,但是由于生活习惯不同,婆媳之间冲突不断。而作为

沟通桥梁的老公,一副无所谓的样子,无视家中的现状。世界杯开赛后,她老公每天熬夜看球,看得兴起时还一个人大呼小

叫。一天晚上,婆媳再次冲突,她终于爆发,提出了离婚。忠告已婚男士,看球归看球,也该顾及家庭,可别让后院起火了。

- 城市餐厅
- 城市游乐园
- 城市学堂
- 城市健身房
- 城市客厅
- 城市俱乐部
- 城市摇篮
- 城市篱笆
- 城市记忆

优先及重点入园对象

- 孕婴童产业
- 时尚餐饮
- 青少年教育培训机构
- 企业品牌会馆
- 文化特色零售
- 大型户外游乐设施
- 水上游乐设施
- 室内儿童游乐场

招商热线: 13968880703 / 13566169099 / 66888080